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1. Telata jsou kategorií skotu ve věku:
a) Od narození do 2 měsíců
b) Od narození do 3 měsíců
c) Od narození do 6 měsíců

2. Odchov telat musí zajistit:
a) Optimální růst a vývin, odolnost organizmu proti nemocem a umožní projevení se dědičných vloh získaných po rodičích
b) Zhoršení zdravotního stavu, snížení přírůstků
c) Pouze ekonomické zajištění chovatele

3. Porušení zásad správného odchovu má za následek:
a) Optimální růst a vývin, odolnost organizmu a umožní projevení se dědičných vloh 
b) Zhoršení zdravotního stavu, snížení přírůstků nebo dokonce úhyn
c) Pouze ekonomické zajištění chovatele

4. Čím je tele mladší:
a) Tím jsou následky špatného odchovu lepší
b) Tím jsou následky špatného odchovu horší
c) Tím jsou následky špatného odchovu stejné

5. Výživu a krmení telat rozdělujeme na:
a) Mlezivovou a mléčnou
b) Mléčnou a rostlinnou
c) Mlezivovou, mléčnou a rostlinnou

6. Mlezivová výživa je přijímána:
a) Sáním nebo napájením
b) Pouze sáním
c) Pouze napájením

7. Tele naučíme pít mléko z kyblíku:
a) Pomocí gumového cucáku
b) Pomocí prstů
c) Nemusí se učit, umí to hned
8. Denní spotřeba mleziva je:
a) 1 – 3 litry
b) 4 – 5 litrů
c) 6 – 7 litrů

9. Optimální teplota podávaného nápoje je:
a) 28°C
b) 38°C
c) 48°C

10. MKS se ředí teplou vodou v poměru:
a) 1 : 10 (v zimě hustější)
b) 2 : 5 (v zimě hustější)
c) Udaném výrobcem (v zimě hustější)

11. Mléko nebo MKS se zkrmuje v dávce:
a) 4 x 2-3 litry denně
b) 3 x 2-3 litry denně
c) 2 x 2-3 litry denně

12. Směsné mléko je:
a) Od více krav
b) Namíchané MKS
c) Mléko s krmnou směsí

13. Mléko se zkrmuje:
a) Pouze sladké
b) Pouze kyselé
c) Sladké nebo úplně kyselé

14. Nakyslé mléko způsobuje:
a) Vyšší přírůstek
b) Trávící poruchy
c) Nechutenství a kulhání

15. Mléko se okyseluje:
a) Kyselinou mravenčí nebo kyselícím přípravkem (např. Acilamin)
b) Kyselinou chlorovodíkovou nebo kyselícím přípravkem (např. Acilamin)
c) Kyselinou sírovou nebo kyselícím přípravkem (např. Acilamin)


16. Okyselené mléko lze:
a) Déle skladovat
b) Zkrmovat i při nižších teplotách
c) Déle skladovat a lze jej zkrmovat i při nižších teplotách

17. Na pevná krmiva navykáme od: 
a) Narození
b) 10. – 15. dne
c) 1 měsíce

18. Jádro pro telata se nazývá:
a) ČOJ
b) ČOS
c) ČOT

19. Plně vyvinuté předžaludky mají telata:
a) Od 5 měsíců
b) Od 7 měsíců
c) Od 9 měsíců

20. Výhodou ustájení u matky je:
a) Možnost napít se kdykoliv a optimální teplota mleziva nebo mléka
b) Ušetříme za místo a podestýlku
c) Ušetříme za krmivo

21. VIB jsou:
a) Velké individuální boxy
b) Venkovní individuální boxy
c) Vysoké individuální boxy

22. VIB slouží k ustájení telat:
a) Do 3 měsíců
b) Od 3 měsíců
c) Do 6 měsíců

23. VIB se:
a) Každý den kydá, přistýlá se jen občas
b) Každý den kydá a přistýlá
c) Každý den jen přistýlá, kydá se až při odvedení telete


24. V teletnících jsou ustájena telata:
a) Na volno v kotcích podle počtu krmných míst
b) Jsou uvázána u žlabu
c) Pouze ve výbězích

25. Přístřešky navazují na:
a) Teletníky
b) VIB
c) Ustájení u matky

26. Tele musí být označeno: 
a) Tetováním do ucha do 24 hodin
b) Plastovou ušní známkou do 24 hodin
c) Plastovou ušní známkou až bude čas

27. Barva ušních známek je:
a) Jalovičky žluté, býčci zelené
b) Jalovičky růžové, býčci modré
c) Jalovičky žluté nebo bílé, býčci červené

28. Průjem z přepití lze ošetřit:
a) Úpravou krmné dávky
b) Jen antibiotiky
c) Kauterizací

29. Průjem z přepití má barvu:
a) Zelenobílou
b) Bílou
c) Kanárkově žlutou



Hodnocení testu:
Výborný = 29 - 27 správných odpovědí (max. 2 chyby)
Chvalitebný = 26 - 25 správných odpovědí (3 – 4 chyby)
Dobrý = 24 – 23 správných odpovědí (5 – 6 chyb)
Dostatečný = 22 – 21 správných odpovědí (7 – 8 chyb)
Nedostatečný = 20 a méně správných odpovědí (více než 9 chyb)
